



OSNOVNA ŠKOLA SESVETE

10360 SESVETE

I. G. Kovačića 19

Tel: 01-2000-254; Fax: 01-2049-939

web adresa: www.os-sesvete.hr

e-mail : os-sesvete@os-sesvete-zg.skole.hr

ossvetestrucnasluzba@gmail.com

OBAVIJEST RODITELJIMA O UPISU DJECE U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE SESVETE

Poštovani roditelji/skrbnici,

Prijave za upis djece u prvi razred osnovne škole za školsku godinu 2025./2026. započinju 1. veljače 2025. godine i prvi puta za područje Grada Zagreba postupak prijavljivanja odvija se **elektronski** - putem Nacionalnog informacijskog sustava za upise u osnovne škole (<https://osnovne.e-upisi.hr>).

U 1. razred osnovne škole upisuju se djeca koja zaključno na dan 31. ožujka 2025. godine navršavaju 6 godina.

Svi školski obveznici moraju biti prijavljeni elektronskim putem.



<https://osnovne.e-upisi.hr>

Kako podnijeti prijavu?

Prijave se podnose putem sustava dostupnog preko portala **e-Građani** (<https://osnovne.e-upisi.hr>). Na samom portalu, na dnu stranice moguće je kliknuti na *Korisničke upute* u kojima je detaljno objašnjen postupak prijave.

U slučaju neuspjelih prijava i/ili drugih teškoća sa sustavom, na raspolaganju je CARNET podrška: helpdesk@skole.hr ili 01/6661-500.

Ukoliko imate dodatnih upita vezanih za proces utvrđivanja spremnosti djece za upis u osnovnu školu ili specifičnosti programa koje nudimo (produženi boravak, izborni predmeti,

primjereni programi obrazovanja i sl.) možete se javiti stručnoj službi škole na mail ossesveteupisi@gmail.com ili broj telefona 091 4362 292.

Ulaskom u sustav e-upisa, roditelju će biti vidljiva škola na čijoj se listi školskih obveznika dijete nalazi prema mjestu prebivališta. Prilikom podnošenja prijave moguće je podnijeti zahtjev za upis u drugu školu od one kojoj dijete pripada prema upisnom području, o čemu će odluku donijeti škola ovisno o vlastitim kapacitetima i ustroju rada, a uz suglasnost nadležnog ureda lokalne uprave. **Napominjemo da se testiranje djetetove spremnosti za polazak u školu obavlja u školi kojoj ono pripada prema mjestu stanovanja.**

Molimo roditelje da prilikom ispunjavanja zahtjeva, **obavezno naznače potrebu za produženim boravkom te izborne predmete.** Za strani jezik moguće je naznačiti preferenciju, no ona za školu **nije obvezujuća.**

Ukoliko dijete posjeduje važnu medicinsku dokumentaciju (zdravstvenu, psihološku, logopedsku), potrebno ju je priložiti u zahtjevu.

Prijave za **redovan upis** djeteta u osnovnu školu možete predati od **15.2.2025.** do **15.3.2025.**

Prijave za upis djece s **utvrđenim teškoćama** započinju ranije, od **1.2.2025.** godine, i traju do **15.4.2025.** godine. Pri podnošenju prijave potrebno je priložiti medicinsku i drugu dokumentaciju djeteta.

Dodatni zahtjevi koje možete podnijeti:

- Zahtjev za **prijevremeni upis** u prvi razred osnovne škole (djeca koja navršavaju 6 godina od 1. travnja do 31. prosinca 2025. godine): **15.2.2025. do 15.3.2025.**
 - U sklopu predaje zahtjeva potrebno je priložiti i mišljenje stručnog tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju djeteta te ostalu dokumentaciju
- Zahtjev za **privremeno oslobađanje** od upisa u prvi razred osnovne škole: **15.2.2025. do 15.3.2025.**

Za sve daljnje informacije molimo vas da redovito pratite mrežnu stranicu Osnovne škole Sesvete.

UTVRĐIVANJE PSIHOFIZIČKOG STANJA DJETETA

Procjena zrelosti za upis u 1. razred učenika OŠ Sesvete odvijat će se tijekom travnja. Za obavijesti o terminima i načinima naručivanja pratite mrežne stranice OŠ Sesvete.

Molimo sve roditelje koji su rastavljeni da prilikom upisa dostave presliku **sudske odluke o ostvarivanju roditeljske skrbi nad djetetom**. Ova dokumentacija potrebna je za pravilno vođenje upisnog postupka. Također, u slučaju razvedenih roditelja, obvezna je prisutnost **oba roditelja** radi zajedničkog potpisivanja upitnika o djetetu.

Termine za sistematske preglede u školskim ambulantama možete rezervirati putem internetske aplikacije Terminko.

U Zagrebu, 6. veljače 2025.